Liga zadaniowa — wojewodztwo kujawsko-pomorskie
Klasa II gimnazjum
30 pazdziernika 2012 r. - Zestaw I

Zadania przygotowawcze na I spotkanie etapu rejonowego w dniu 24 XI 2012 r.

Tematyka:

10.

11.

12.

13.

14.

15.

1. Wielkosci wprost proporcjonalne.

2. Przeksztalcanie wzorow.

3. Réwnania i nierownosci - zadania tekstowe.
4. Dziatania na potegach i pierwiastkach.

652 . 551 —6- 353 . 1050

. Oblicz: 252 . 1550 + G50 . 5ol
/15 - /27 +9 - /64
Oblicz: \/ V2T 49 Vol

Y26 /256 + 7 V8L

. Ustaw w porzadku rosnacym liczby: 2%, 30 5% 8% 16%

Mianownik utamka jest o 2012 wigkszy od licznika tego utamka. Utamek ten po skréceniu jest
rowny % Wyznacz postac¢ tego utamka przed skroceniem.

Piotr wykonatby pewna prace w ciggu 16 godzin, a Zbyszek wykonatby te sama prace w ciagu 24
godzin, za$é Mirek wykonatby te prace w ciagu 48 godzin. Czy wykonaliby oni te prace w ciggu
jednego o$miogodzinnego dnia pracy pracujac razem?

Przedstaw liczbe 54 55+ 555+ 5555+ ... +55...5 w najprostszej postaci.
2011
. Oblicz: /727 + 15/64 — /10v/256 + 8¢/31.
0,2z 4 0,6) - 2
Rozwigz réwnanie: 0,16 : [( d $0+12é )5 2.4] = 0,04.

Pewng dziatke Piotr przekopie w ciagu 15 godzin, Zbyszek w ciggu 10 godzin, a Michal w ciggu
6 godzin. W jakim czasie przekopia te dziatke pracujac razem?

W dwéch beczkach znajduje si¢ tacznie 80 litrow wody. Jezeli z pierwszej beczki przelalibysmy do
drugiej tyle, aby jej zawartos¢ w drugiej beczce podwoita si¢, a nastepnie z drugiej przelaliby$my
do pierwszej tyle, aby jej zawarto$¢ w pierwszej beczce podwoita sie, to w obu beczkach bytoby
tyle samo wody. Ile jest wody w kazdej beczce?

Na stadionie, ktorego bieznia ma 400 m diugosci odbyt sie bieg na 10 km. Zwycigzca ukonczyt
bieg po 30 minutach, a ostatni zawodnik po 32 minutach. Po ilu okrazeniach zwyci¢zca zdublowat
ostatniego przeciwnika? Przyjmij, ze kazdy zawodnik biegt ze stata predkoscia.

Oblicz a) 34+33+333+...4+33...3, b)4d+44+444+ ... +44...4.
2012 2012
2010 2011
Kt6 li e \ 5o m icksza?
tora z liczb, 5011 czy 2012’ jest wigksza
Zbadaj, ktéra z liczb 12-22-3% ... .- 9. 1010 czy 10°° jest wicksza?
, . 1 1 1 L. .
Ktora z liczch —— + —+ ... + zy — jest wigksza?

5.7 7.9 63-65 7 11
1



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

Uwaga. W przygotowaniach do I spotkania konkursowego mozna wykorzysta¢ zbiér zadan -

1074 — 10 - 5% - 14% 5-4'5.9% —4.3%. 8

Oblicz: a) 513 . 3510 1 1010 71 b) 5.99.619 —7.929.976"
Oblicz:

/3125 - v/6561 - /729 1000
) N V6561 - V729 V18- 243,

V125 - /15625 - /324 | 729
b) 5v/6v/32 — 31/9v/162 — 11V/18 + 2/ 75v/50,
c) V7 /27 + 1564 — {10%/256 + 8/31.

Uzasadnij, ze 5" + 5" + 57%2 jest liczbg podzielng przez 155 dla kazdej liczby calkowitej dodat-

niej n.

Zapytano rybaka, ile wazy ztowiona przez niego ryba. Rybak odpowiedziat: % kg i jeszcze 2 razy

po % swojej masy. lle wazy ryba?

Dziadek i babcia maja razem 140 lat. Po ile lat ma kazde z nich, jezeli dziadek ma dwa razy tyle

lat, ile babcia miata wtedy, gdy dziadek mial tyle lat ile ma teraz babcia?

)
Mianownik utamka jest o 2004 wickszy od licznika. Utamek ten skrécono i otrzymano T Zmajdz

postac tego utamka przed skroceniem.

Oblicz:
666666 - 6666666 7T T’

14+2+34+4+5+64+5+4+3+2+1 14+2+3+4+5+6+7+6+5+4+3+2+1

1-2-34+2-4-6+4-8-12+7-14-21
1-3:54+2-6-10+4-12-20+7-21-35

Uprosé¢ utamek

1 1.1
Poré j liczb liczbami — 1 —.
orownaj Hezbe T 5 o 13 T T 20052000 T 20092013 2P 113
Zapisz w najprostszej postaci liczbe 66...6-33...3 i oblicz sume jej cyfr.
100 cyfr 100 cyfr
2-2012
Czy zachodzi réwnosé T T T = 20137
1+ T tmes T T s oo
1 1 1
Uzasadnij, ze liczba (1 + 3 + 3 +...+ QOW) -1-2-3-...-2012 jest podzielna przez 2013.

Udowodnij, ze liczba 1-3-5-7-...-2007-2009-2011+2-4-6-8-...-2008-2010-2012 jest

podzielna przez 2013.

Zadanitowa” - str. 25, 26, 32, 33.
Dodatkowe zadania przygotowawcze na etap wojewddzki - ,Kolo matematyczne w gimnazjum”
- zadania 76, 52, b4, 73, 44.
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